



## **В Рязани по результатам доследственной проверки по факту смерти подростка во время тренировки возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области по факту смерти несовершеннолетнего во время спортивной тренировки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как сообщалось ранее, 24 октября текущего года во время легкоатлетической тренировки 15-летний подросток почувствовал себя плохо и скончался. По данным следствия, 24 октября 2018 года примерно в 17 часов несовершеннолетний рязанец 2003 года рождения, имевший к этому времени второй разряд по легкой атлетике, пришел на очередную тренировку в детско-юношескую спортивную школу. В ходе проведения разминки перед основной частью занятия во время бега подросток внезапно потерял сознание. Несмотря на оказанную медработником спорткомплекса и прибывшей по вызову бригадой «скорой помощи» медицинскую помощь, спасти несовершеннолетнего не удалось, и через непродолжительное время он скончался на месте. Согласно полученным результатам судебно-медицинского исследования, причиной смерти явилась «внезапная коронарная смерть».

Установить, стала ли случившаяся трагедия результатом чьих-либо действий или бездействия и дать им правовую оценку, предстоит в ходе начатого расследования. С этой целью следователями проводится комплекс следственных и процессуальных действий, необходимых для выяснения всех обстоятельств произошедшего, изучается медицинская документация и анализируются другие материалы уголовного дела, допрашиваются свидетели. Для ответов на вопросы, требующих специальных познаний, следователями привлекаются специалисты и эксперты.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1271722>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---